



Брат на брата

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 37-летнего жителя республики.

Семья Ивановых, проживающих в городе Сарапуле, считалась неблагополучной. Родители беспробудно пьянствовали, с ними заодно пил «горькую» и старший сын — 37-летний Дмитрий.

Только младший сын семьи Ивановых — Денис не злоупотреблял спиртным, работал, содержал собственную семью.

Положительный мужчина, но несдержанность и озлобление сыграли с ним злую шутку.

В один из летних дней Денис, поссорившись с женой, пришел ночевать к своим родителям, где жил его старший брат Дмитрий.

Между братьями еще с детства существовали разногласия. Разница в возрасте в 4 года давала о себе знать.

В тот роковой для братьев день между ними случился конфликт, который спровоцировал старший брат. Началась драка, в ходе которой младший брат одержал «победу», забив до смерти брата старшего.

... До последнего брат младший отрицал свою вину, а его отец также отрицал причастность младшего сына. Но следствию удалось убедительно опровергнуть позицию обвиняемого и доказать виновность Дениса.

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР ему предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За содеянное мужчине



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

грозит до 15 лет лишения свободы.

21 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690444>